1. Hi21f =
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l_ - -1 = i }-:'-_ — - =3 =
(%cqlqr)%: tird o s sk, AAke] Ay e ~AnEe] dsre s _:%_Od—‘:ll} o= =i
ApAdGg=el] tizk Al kel AS-. 7 ARG 33 55 ARl Al dakel Ayt gk
355 A FvE T1evE W2 A9 skt oS Srell dfsliA] e AAke] RN A o v F
Alell =lslldl 5= vt o= 5ol 19856 12987b4 57305 3iAl8kH= 12712 57 (a
aj2) 2F AES EAISHE 12702] 57 (by, bi2) 7F vt Fo Wl AT (o) =
T a) — A=) ¥ &2 AlE 129 gENst= 4], ol & 12717 9] 5= 7Fd vl
a. b, c= °lEF = Avh 1, f] AtE c=a—bel £e] ] 3:HE 5 QS
slolth = HE (Matrizo) 2= °lelzh 7S st 2los m, n=1°] whste], m7le] =)
n7fl2] 2 FHeoll mn7le] G5 vhavF 2e] viAst Zloltt

(11> Q12: Q13 tin
a Aoo, O Qs =
A= | 27 T e T EFE (ay). i=1 m. j=1 n
B 25 P9
Ami1r Ome> Am3 Amn

MATLAB®S =353 352 X714 9 A 21315 9]she], sido) 7] &3k A~
sloluh, NMATLABIA]= Fortran®|v} C 22 =% 1wy dojeofA] 253k A]lgke] A
o] Avtenw MggE XA FAlE = ¢ AL‘-F. MATLABe| 2= o]+ MATrix
LABoratoryell~] 742 Zlojul, o] o]gofx] &4 4= Sl5o] NMATLABS] 7F& 7|20

S e B -wcif: -f}xlib_- elolvh, A FHE| MATLABES ©| &3to] 2



W F shbe] W ole] A9 AL spHE= A9 WYE (row vector) 2hal Wa}

AL oje] 7ie] =¥ skl AE VHAE A5 AW (column vector) efar @kl A

g2 18] 1998 sEz siEglelo g siwlgo]xl AwlE gl S 4= 9lvl MATLABO|A] =
SUWlE] & St AF 2 A= 23S (L 1) kel 945 AFolel E3t(comma) v RIZE
(space) & AH&-3bd vl MATLABelA = AA s ghubd S8ts 5459 da=
sH= WAL Tt flol 271ghEahvbAvtg el BAT FE vk olw 7k
o] 121 A9 x7IghvkAuizre] Al hwd) & % ok
A 1.1 (™ E 2EE )
>> a=[1 2 3 4 5] s a— 10{|A] s577HX]
a =
1 2 3 4 5
>> b=1:2:9 2 b= 10|A] 22 =STEAIZH o 77LX|
b =
1 3 5 7 9
>> c=[b al
c =
1 3 5 7 9 1 2 3 4 5
>> d=[a (1l: 5) 1 0 1]
ad =
1 3 5 1 0 1
WM FHS vkl =2 s)wlE| 2 ﬂ}:—é ﬁ-Tr_' Shi= olE-F|lv e M AiS95 ;AISHZ] RIS

=2 = 2= ujleo]li= = glelf v (pnrentlleses} = o] g-slojek Sl



AX 1.1.2 (SE=2== Ar8-35t71)

>> [1 —23i 3 4 5+6i] $ contains 5 elements
ans =

1.0000 0 — 2_00004i 3.0000 4 .0000 5.0000 + &€.00004
>> [ (1L —24) 3 4 5+6i] $ contains 4 elements
ans =

1.0000 — 2_.00004 3.0000 4 .0000 5.0000 + 6.000041
>> [ 1—23i 3 4 5+6i] $ contains 4 elements
ans —

1.0000 — 2.00004 3.0000 4 .0000 5.0000 + 6.000041
Sk, 219 5] (column vector) % el vl ol 2% (braclkket) <le]] = Apo] o]

U] =& (semicolon) & AFE-3h9 F ol o]lu], Return®] -} Enter kev= <] = st Avu] =3
v} mpzEr R R Al a2 S )= S s v
o™ 1.1.3 (HHEHEH PHE7I)
>> c=[1;2;3;4;5]
C =
2

[ I =




31+ Aa9: Q3. -, A1y 11 in

=] =r Toq - Qoa. O . e Oa. s (& . :
rd  a— | B o e 41— |91 o REl 4an= % |72 oA A
A1 QGmae: Gm3ar = . Amn Ama Cmn
UTIELI __{.:'LHO: ‘;11 - [ﬂll- s ey ﬂlﬂ] O” ,L-] J?LE':[ ‘;‘lm == ['ﬂml- Cma2s =", amn] 7"’_’“.l‘ -/‘-I 111_;” 9—] t'(}J-I L—”]' E:I =
T8 =] AT AT 5 Ao vid(arrayolElisE == FE2 AHEE 2 d9E
o] =%k W Wk opuE} olv] wEolW thE PAES =Fowx WE = Uvk wMA <L
ofxq] 3 <ke] YLAE=L NI ) F2 4R O=E F7EStE, ZF A2 FEE AHeEFEG) O]
L} = Y}l (Return, Enter) @ = 3$HC}
A 1.1.4 (FFASZI)
>> g=[1 2 3 4; 5 6 7 81 $ g— 2 by 4 matrix
g pars
1 2 3 4
5 e 7 8
>> g=Lg, g 9:12, 9:12] s g—= 3 gE=E =r&EHE
g ===
il 2 3 4 it 2 3 4
5 6 7 8 5 (5] 7 2
S 10 1EAL 12 9 10 1131 122
== h—ji 2 34 5 6 ¥} 2 B = rowZF 22 2| columns ZHAOFZF SO
222 All rows in the bracketed expressicn must have the same number of
column




x| S5 B e EE x9 949 Jls7 32 B FF ElelEE AR, 577
U5 BE B ZFE20) 71=2 linspacetl= MATLAB & °|£3 + Ut t=2
at= F=0)olY linspace F5E ©|83t] Fo3l= A2 A EHoletes FHYPAANA E3
LdAsit}, y=sin(x), 0=x=x & AAtst= A7l Ao =) o] HoAUS 2= F
A A A2 E7FsStEE (@YEd F3ie]l Feol leyrh) /A8 FESE A
A3llof s}, ol8st HH S S M ET (sampling) $rfar Wi}, 7|4 = o] H
e 01xv, &, x =0, 01z, 0.2x, -+, 1.0x A sin(x)2 #= AXEIREE
gkt o] A5, vld & o]l 83k x9} 1o digk v = &A= HERE S5 Sl

x | | Glye | 022 03#x| 047 | Dbx| D62 | O.7% | O.8x | 0.9% | %

» | O | i3l (669 | GB8l | 086 | 1.0 0:8% | 0.81L | 0.B8 | .31 | B

1ok 22 w2 & MATLABOA == W2 ol olAls} @t ofell Aol A A& x7}

11709 €45 7k A%, MATLAB®IA sin &= A 11719 €4S 713 vjd=g 4
W2 HEy Frh o] W, xi: 1% 119 Wd i oy} 1191 e 2 2,



AA 115 &2 MEF (Sampling)




ZEOE o183t SAFAS daw sHE WAL BEAL, =7 @ 27w

=2 AATE ZFH o T JFolF+= EYLL linspacedli= MATLAB % <] &3 Hr}
Hol3tA] & o U}t o]k Bl=%k Fl5= 713 logspace— =117 SIHEOo9=E gzl
vl 22 (S-B)=A) LS vi=o] ==}, linspace®?} logspace?] 71 S e=

linspace (first_value, last_wvalue, number_of_wvalues).

logspace (first_exponent, last_exponent, number_of_values)

O] _]1 L—l_]__'} }{.P .{'.I-I E-lz}__ )_-:_‘! 15;' _-LC):

help linspace, help logspace

|.‘
W

- Farspd Hlre

l

>> x=(0:0.1:1) *pi s 0OlA] o.1*pi® ZSIISHH 1*piZFX| 117H2] A2
e
Column 1 through 7
0 0.314=2 0.6283 0.9425 1.25606 1.5708 1.8850
Column 8 through 11
2.1991 2.5133 2.8274 3.1416
>> x=linspace(0,pi, 1l1) s 0Ol A] piXEX] 11702 &5 =S
S —
Column 1 through 7
0 0.3142 0.6283 O.9425 1.2560 1.5708 1.8850
Column 8 through 11
2.1991 2.5133 2.8274 3.141 6
>> logspace (0,2,11) z 10~05H 10~27ZX| 1172 HO| === Ok
ans =
Column 1 through 7
1.0000 1.5849 2.5119 3.9811 6 .3096 10.0000 15.8489
Column 8 through 11
25.1189%9 39.8107 ©63.0957F 100.0000




ZHEHeE Ui Bt

x=[2 2#pi sqrt(2) 2—3j] 4719 Y94AE 71A E’”““E] (2—3j Ale]Q] ®1zt F29))

x=first:last firsti € last7}R] 18 S7bshe= 53 9442 7HA+=
&l 114]51

x=firstiincrement:last firsti¥ last7}A] increment¥ FT7lek= T2 944
= ;].z] =3 aﬂ 1141 E—]

x=linspace (first.last.n) firsty-€ | ':st"'?};“l #Helsl R ow 7k Y
== 4d4% 7R+ 3dy

x=logspace (first,last,n) 10 first® Fﬂ 10Mast7tA] A FA o7 H#Ast 7HF9] n

Mol 55 9442 7[R = ddg

.




1.2 @2 AL 54y AE=

AlA 1.2 (HPE Hae8ia Hae2] 3Zi2 ZAel)

Name Size Elements Bytes Densitsy Complex
a 1 by 5 5 40 Full No
b 5 by 1 5 40 Full No
c 1 by 5 5 40 Full No
d 1 by 5 5 80 Full Yes
= 5 by 1 5 80 Full Yes
T 5 by 1 5 80 Full Yes
g 3 by 4 12 96 Full No

Grand total is 42 elements using 456 bytes
leaving 2316084 bytes of memory Ifree.

== A=[1 2 3 4; 5 & ) 8]

L —
1 2 3 4
5 (=) ) S
>> s=si=ze (A) % size 27T A2 YHae=22F 2= PHo-= &2 =
= =
=2 4
> > [r,y,c] —sdi=c= (&)
T =
- =
4
>> r=size (A, 1), c=size (A, =2 s 5 “HO|l&E=2 EEcd=E=E 23, == 0 & ArE
T =
- =
L
>> length (A) s length ==-r— &2 “H-=2f 22| “Hr = -H &= af= =t
ans —
4
> si=z<= (L[] )
ans —

8] L0




Al 122 (S9E 2= ~71)




1.3 =" S mnya=s

[=7] a3 ak 27 gk el <= <] =i+ (colon)= A~AFE-SF7 v} linspacest-t logspace

22 = ARESHE =WEE 27 s S5 Qv olsEsk =aweE A9WEE vy e
MNMATLAB FX<A4A=F(") = <85k F ok

AlMH 1.3 (S E 2FE=)

=
[
W
i
1

A= (a,;)E m—by—n Hele}t T o, o] n—by—m HEE U7 F= A=A}
T A AFEE AAbArel (A "AAEIE AAErE vk ol E I =
;) A4 T= (a; )8k 2241, Zy7FS- A 2] Hermitian, A®°] Transpose©|2lil H-
(7d-F-oll upepr]i= A4 dHSEE A2l Transposedtil®= H-E ujj &4 o]
2 A5 MATLABeO|A] Az A=) = B4 dx]=04E ‘ﬂ’txkl—? 91“]6?“:], 2 4= 2]
| o

-
SRk opbujEl o] Mg By
o= _/{ e

-
|
_O —

5=

A RN

| mn mbols Wbk gkel Mg wielel] A4

—

A2 W A A gstelwl A5 AW A S AHgEHE woh



SIA 1.3.3 (CHy s ar groiy sy )
>> a = rand(3), 8 = (a+ta'")/2 , K = (a—-a")/2, sum = S+K
a e
0.7564 0.2470 0.75341
0.9910 0.9826 0.6515
e f e s I S Iy in
= =
0.7564 0.6190 0.5593
0.6190 0.9826 T e
0.5593 0.6871 0. 0F27
K —
0 —0. 3720 0.1940
QT2 0 — 0. 0356
~0.1940 0.0356 0
S1um =
0.7564 0.2470 0.7534
0.9910 0.9826 0. 6515
0.3653 Q. F22F 0.0727
WA F Wel 9 Aol F7k now 2L n—by—n WAL oI} PPYPol}
vl "= A3 x}p7] =palo] =z slH S of & v E (Hermitian) s Holg} sk, 53] Y
Hol A2 AS- & (Symmetric) 3 Ho|gtn e sk}, # x]sldH 3 =#pale] Sle] oAl si
2] & Rlo| 2] E (Skew—Hermitian) =83 S== ®RHJ3E (Skew—Symmetric) s1& (=2
woisi&E)o)e} ). dele Y A= oEv|E dHI Pl Eun|E sy =2 dF3AY
7 R WH ) goz XAV



1.4 AL HIA, HIKFND HIFS] AL

= 2] SlAl (addition) @} " A (subtraction) - 5 =WH o] 7| 7F 22 A F-ovl s

Sl m=n == A= (a;) 2@ m=n == B=(bj) <l sk, (a; + by [ES (a; — bippl=
1i—=8 j—< s U A= A9 B2l 3 A+B [ 2 A—B1 <k sheh vkel
sl A=(ap;;=a) =2 33 B=(b;;=b) 7} 7= = 1= el T+ A+B [ =}
A—Bl= s Zhzre] f2lde] elae) ¢sh [w] Zle s AZzbsich =, A+B=(a+by),
(a;+b) = A—B=(a—by). (a;—b)l=} o] Helsir}l wpzbrEx=2 A= c2f =1
A=(ap 2] AT VoAl sl a2 ZHErell @elAsel dis sty e Bl e shrh =
e A oA = Axc = (c=ay) 5, A o AlES AJe=(ay/o) == 7l 2 shoh

AlA 1.4 (SUAA YA L)

>> g, h % recall prewvious array
g prmy

1 2 3 4

5 (3] 7 8

W N =
o]

W N =

W N =







URES}shke] 2 =72l 5 mxn S A= (a;) et ==

R R S S
= farlEle] Aol o Ale sk 2 3

B= (b <l tHste], =182 ZzhzF2] 2] A el 2=
-+ .*(dot multiplication symbol) <]} ./(dot division symbol) = AFE-3hc) =, A =B=
= 598k 4k N BAA = (by tra; = a/biy) 2F

(aj*by) el 2z, A /B= (a;/by) elvl. &=
po] gelsle], glmrlale] datel Al A/B=(ay/by oF el fivh —zeiup =1el el kol

A lsbAl ekob. W] vpisalell ARgElE / 9F \ AAre Alm vk 4

A= g = o) A

o] AT vhioatell tisll Al vhe AellA] muh xpAls] B zle|uh,

IEI_;:Z_{_ ?}ﬂ[;}- [



AH 1.4.2 (HA==72l2 @k LS d)

>> g.*h
ans =
1 2 3 4
10 12 14 16
2 30 33 36
>> g./h
ans =
1.0000 2.0000 2.0000 4_.0000
2.5000 3.0000 3.5000 4.0000
3.0000 3.3333 3.6667 4.0000
>> h.\g % =cl=l (s1ash) LI BH=2l|=] (back slash) 25 LIxH=S SOl
s =cl+| Ol =0| =i+ R|I=F= L=+,
ans =
1.0000 2.0000 2.0000 4.0000
2.5000 3.0000 3.5000 4.0000
3.0000 3.32333 3.6c667 4_ 0000
>> g*h s HE2 mdl= ol SEc A== JH2| o Q.
??27?7 Error using ==> *

ITnner matrix dimensions must agree.

>> g/h
Warning: Rank deficient, rank = 1 tol = 5.3291e—-15
ans =

0 0 0.8333

O 0 2.1667

0 0 3.5000
>> hl\g s =22 5 LIxdEo| ME o= 245 ZFR 0 QUCt.
Warning: Rank deficient, rank = 1 tol = 3.3233=—15
ans =

2.7143 3.1429 3.5714 4_.0000
O O O 0
0 o O 0

O O O (0]

i




wjede] A pEEs W A9 S8 AFgShiEl o] ddalxbis WE ApAE A
Zlelar S8 ol gl zhebe] flasell AG=ES s sle]l wlvh

HX 1.4.3 (=212 X=x35)




1.5 WO [MOF L=y

m—by»—p

sH= A=(a;: i=—1l.---.m: j=1.---p)=2} p—by-—n 3= B=(b;: 1i= s D
J=1.---n<ll vtHsked, Sl =H 2] 55 AxBE d2lskExE. =S, A2 A2 A7 =2 B2 == =277
p= e T el

@E11> Aazs - L2 B B11. B12- Bag- --- L By,
] — Q21> Agz: - - oy _ B21- Bos- bBog. - -+, bap
e A= = - amp lE:"j:)l‘ bp?' bp:i‘ " bpn
ol thsbel. T W el O A+Be] i—= j— 1A
(;1 B}IJ = ki aikbknj ﬂ-?']_b]_‘? a_j_zbglj +=s-e azpf)pj
= 1
2 AT E ASE FA35FE 9 mAS] BAEHE JEIE A, — [asisaisic-, @ipl -
b11 Ain
e . b > . -
A, _[Gmis Gmos - Gmpl BF 313, BE n7lle] @9e] B= |72 ... gr— |%n| o] x=ola}
b1 S
st ABe] i—= j—< YAt T 7N pxk wEla,9) /o] o sm AR 5= Urh
Ay = B Ay » B Aw BEY, wwny HNyom B
axg— | 4= - BB A, v B, Ay B, v, gl e BT
I 1 2 3 ; )
A e BB A e BB A » B e A - BT
oo} zre] el Fe Aol elwbsiw AR S glornw. MATLABIA: wiE ol
Ul & ol sil33= A4tA7E o= Qlar 3E 9] J5-2 <]l 8-St o, YHR AL gk2] <l
S wwEle] . Flo] /lpi @& dols] wduwlEel sel §-elskelol i



SAlA 150 (WE2 g WHE elgel Arel 2 2SH7)




sede] Al 2k =Nwlo] 9] S9) ¥ swe] se] S=vp elxw A S-elur go]wr

(=T L= I S f - I T [T [ == L) ]
= Ak =, 3+2 W Al 2:2 W B2 A9 A«BiE 3:2 WHEolAwt BrAE 2]
=] 2F=rk BTk 5 =lE N5 XS 2 AwElEolel s, UAREF o n sE o] Al A

Ak gy = e] dsisk#] e is vk

L - REI
Al (BCO) 2] w52 dabs A= 5= A, 1 dyp=s Gk ol = == v Alel disk asr

W =]olal kol

rElvk AB9F BCe] =l spaledake] zhzb g e =is g el tidkelis (AB) S} Co
P
(AB)C= A(BC) = ABC

9wk, ABS ACYF zhzh @elsli- A5, @ee] spwl ghell dlsk wluil =el gl skol

R

A( B+ C)= AB+ AC

WEe) FALS wegHe]l AYstd Zorw W b golsti= e
ol Ae-mut o 2 Fovt agrgvh wale]l golsl Wy Asl Bell uisl A«B=Ce} 3
W, e qle A=C/B B8 B=A\CelA sl o] (93 T} (=) ke ale] E

- 1
= gel® 4 vk olelw wW vbal dakxie] <)

] Ll =] -
= Haw S vk delA] Bol #ZpAs] A sk skl o 7)ol A= SeolshH] ks
(non—singular) “dwW=l=d Al Beol disiAivwl s r|x shxb wkel A x= X47F w9
sl uj j;:_z- Aol Ao sk olglelel star Alolebar Al skcl, srAlel sk ol ¢l
= ok ZAlE vhscAlelel shar, el 2] Aol v —F’I'E’-]  7FA A5-7F A

A:A*B*B_lchﬁ

A #* — ] —
ATE= O {BZA_I*A*B:A\C'



SAlA 1.5.3 (FEe Lied)




1.6 HHISE2] =2an2r'dH

MATLAB®=]A] vl <k2] 2452 29 Sel A9 ~s AHESe] 242
e S5 vk S5 (D= wlel k2] 3 RiM] fla=E vhebdivh 3E orie]] oje
= ey 57 218l A S E OO IEAIE AFEE S5 2Auk AE Eo] 2] 1WA
= flAaw A E AN=EE A E ke awl x(1:5) 2F 2] 3 AISEE foh

Sl Al 1.6.1 (X Hi¥Ee F=28H)

>> x=(0:0.1:1) *pi; s 0U|A 0.1*pi®] S7MH 1*piZ7tX| 117HE] &

>> y=sin (x) ;

>> x(3) % The third element of =

daNs —

0.6283
>> v (5) % The fifth element of vy
ans —
0.9511
>> x(1:5) $ A RO A R SHmi EAaTEX] LIEHE
dlls =
0 0.3142 0.6283 0.9425 1.2566
>> yv(3:-1:1)
ans —
0.5878 0.3090 0

>> x(2:2:7) s & HEy, 4| SHmx, A Hxy HAAa-.

s 5, = B EAFH 720 &2 EAATX| 284 SIAE.
dans —
0.3142 0.9425 1.5708

>> yv([8 2 9 1] s [8 2 9 11— ve| HAas=2 F|XRZ= LIEHLH= BHEO|C}

ans —

0.8090 0.3090 0.5878 0




=l |

1.6.2 (2xXF21 HH<sd 2| SF==2-8Hoy)

>> A—=—T[1 2 3; 4 5 ©r 7 ] 9]
i —
1 2 3
£ 5 =)
7 8 9
>> A(2,3)=0 s A(z,3)2 342 [2nd row, 3rd column]F o== di=
i —
1 2 3
ral 5 8]
7 8 9
>> A(Z2,6)=1 %z 2|2 aF e7H=2 2= HAI X 2PS== 0= AH2]lA =S==22t .
ray
1 = 3 o o O
a S o o o 1
v 8 = o o (8]
> A= 1 =2 35 £ 5 (S r = 9] - T restore original data
>> B==A (32 :—1:=1,1:=3) s Tow2] =AE AHHBP=E A= 2
= =
7 = =
4 = &
1 = 3
>> B==na(3: 1 :1, =) % OFX|=2H2 A= S (single colon) i= e 2= PERI=
3z A= 2olscr. =, - &= 1:35 A =0 & A o|ck.
= —
7 =1 =)
4 5 =
1 el 3
>> C=[A B (=, [1 =21 1
_ —
1 = 2 v =
4 = = a [
7 = =] 1 3
>> B=aA(l:2,2:3)
=1 =
= 3
= '
> C=["1 31
[ =
1 =
>=> B=A(C, C) s 7| A= BHZEcZEF a2 219l (index) =2 AFS =0 &Sl
=3 =
1 =
7 =




A F 1.6.3 (2XF& HiE =2l ==|)




>> B(2,:)=1[1
B =
1 a 7
>> A(2, :)=B s 5 Hy 22 = & 245 p=2 Ol =
o =
1 2 3
1 4 7
7 8 9
>> B=A(:, [2 2 2 21) s RE WE 5 HE 29 2|si H HH gh=s
% O|&H == Tony's TrickO|=2t1 &
B =
2 2 2 2
4 4 a a
S g s s

T
=

lelA] A ool A9l @e] oW ujde] AW YAEWo R whEold uwjdS
°1 (Sub—array)elebal F-Evh olgl @e] ujele] 2% s Helste] yuldd

WSS oleo] dw @okdr)

i ol =& X| %

A(r,c) N3k A Al WE r3 col 2]ske] delsl A el Foajad
A(r,:) N Al Wy ry &= el e]ske] delel A WA Foeld
A(e) L Al HE c2} FLi= 3] o]ste] Fdelel A el HFupd
A A 74 EAel elsl v E A eAe] Aol e g4 e2] wid
A (1) ol Al

HE Qo) 2]ste] Fele A dielA Fuld
A(x) O3 1& s 7FAl= =] vl xel] 2]ske] delel A el F-ul<d
(

Th x9) =7 A9k opol §)




MATLAB®e| A= olaelst 43 WS 2835l sgxe] yoky A7) = ¥4t~
L, s gla2] UAR-= H\sEA ] 5 ol vkl v == 5SS Al a-skuh
HHY == gt+E&
flipud (CA) Tzl e AE AbsE vbgko & w FSho
fliplr (A) Tolxl g AE FH5 Uegke s o gEskrl
rot90 (A) s AE 90 " Z] HJHSEo}h rot90([1 2: 3 41) = [2 4: 1 3]
reshape (A.m,n) Sl AR E A Wegdo g JEHUTEF mxXn 3E-S wb=o] &=U,
(2, 38 A= m>xn7l2] 8145 “FHokEgkol)
diag (A) E Al iz dP-S S=%hot.
diag (v)  Z+ Adite] WE vl FAwtsl=E S wkh=Eu,
tril (A) E A shur Az 8 -2 SsF= kol
triu (A) E Ao Ao Az 8 S SFShoh




1.7 =c]Hli& S HiSA

7~

0¥ 1% o]l5olx vidE =2]vl<d dogical array) @il F-=vh =2bid 2 o4
H] w Sh+= WAl AR e v =2l A4k AF T2 Ay ghe s 7] Aol Foh
AlAl 1.7.1 (=218 )

>> m=—3:3 % Create data

-3 -2 -1 0 1 2 3
>> abs (x)>1 s x2| Hoijgfo| 12t 3= 1 (&h =, oA o (AHA) & S =Ct
ans —

1 1 0 0 0 1 1

>> y=3x (abs (x)>1) s x2| HOjgio] 12 3 3322 xd4ft= =a=rCt
F p—

-3 -2 2 3
>> y=x([1 1 1 1 0 0 01) =X M= 4l 7H2] <X2F MEHSE O

LHHX| = SIHC}

Y =

-3 -2 -1 0
>> y=x=([1 1 1 11) z =2 A Hy A5 4| H HE=
Y p—

-3 -3 -3 -2

T

T



Al 1.7.3 (FE2A [AHALN




i=find (x) i x2] 47 o] ofd 9 A~F RSk

=l
[r.c] =find (D) el Xo] €147} o] ol sz <2lo] @l A
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MATLAB®S AFg35tth mwl xpale] glefst @edols) Alar Avs < st 22 2

F-7F A1 olu] o] 8- G Q= HElol 7 diary H e oe]e] ) diary file_name.txtal =
HeelE sk, olF ARE-xE2] 4= 3 Al AyE 5 file _name.txtell F] 7EShod
k. oluelgr A ]S eyl diary off, thAl A S AlSSEe W diary onel sk E
Hol =2 o8-S 5= vk olgE A FH A Weloli= o]l 'wlare Foa] gl T v E =)
22 A HA 7= EolEe] =g a9 2Avk Al A3 35S save W ol E o] 8-S
o] mat TpUel F| GstRvhrE o]l A ek wlel] load "HEEo]l = o] 8-Sk E=ol &S a5 )
o

Ch. Diary @dol sl Al 91d & el vbehibin mele A gehirl watel. saves)
load '@ eli= MATLAB®l 71olsta 2l ¥4 @2 Agstrvt gel 2vhs el =t

o7} vk

Plot "Helo]l= o]l &85t 13 151E =/l ==k, 15! 3 Aoke]] 2=
File w37l Ax] == (Print) H=E& <]&st Fuvh =5 ==st= diAl, 2159 v o
Al bsted, =41\l A IV g el A JylTs 5 ek ol2f el sk, MATLAB
15 Fell 2li= Edit Hare] sl XA (Copy Figure) $h7] "HEH &2 o] 83 window
bufferell =33 5, x4 T3 =2 15l {3 =20 A] Eod@d 7] (Paste) HEE S
ol g5t 1wl Flel ‘ﬂ‘ﬁ 11E EARSEE FEUR o] wuh o] syl sl #aEk vl E
1St | print HE o] = o] 8- =% QA v}

L

Al Al 1.9.1 (Diary Mgk, Mat-File M7, A2l OS] )

>> diary secl9.txt ¢ OF2HO|| LIEtL= S5 = secl9. t=xt0| X EHetCh,
>> x = —pi:0.01:pi;

>> % My work will be saved on secl9.txt

>> v = sin (x) ;

>> save secl9 x y g x, v2| IS secl9.mat PO X FErohCt.
>> clear s = KE Hpy 4S5 AT

>> load secl9 $secl9.matOl X &EE Hpe S = O =2t

>> plot (x, v)
>> print —-dbmp secl2.bmp s 18 &o LeElt el =5 pnpE A 2= X &St
>> diary off




